



中国经济发展高层论坛暨2011年度教育部人文社会科学重点研究基地（经济类）联谊会在我校召开

[发表时间]: 2011-06-08 [来源]: 中国精算研究院 [作者]: 李石保 [浏览次数]:

6月1至3日，由我校教育部人文社会科学重点研究基地——中国精算研究院承办的“中国经济发展高层论坛暨2011年度教育部人文社会科学重点研究基地（经济类）联谊会”在我校举行。该联谊会暨论坛主要由教育部人文社会科学重点研究基地的主任和专家学者参加，每年由各基地轮流承办。据上一届联谊会会议定结果，本届由我校中国精算研究院承办。



大会会场

教育部社科司副司长张东刚教授、社科司规划处处长何健莅临指导，来自北京大学、复旦大学、浙江大学等全国各大高校二十多家教育部人文社会科学重点研究基地的主任及专家学者、我校校长王广谦教授、科研处处长孙宝文教授以及中国精算研究院的专家学者近百人出席了会议。会议论坛以“发展和民生”为主题，共收到中英文征文近40篇。会议分为开幕式、基地主任工作会议和论坛报告会三个部分。



校长王广谦教授致欢迎辞



陈建成院长主持大会开幕式

6月2日上午，大会开幕式在我校学术会堂202报告厅举行。我校中国精算研究院院长、长江学者讲座教授陈建成博士主持大会。校长王广谦教授为大会致欢迎辞。王校长向与会嘉宾介绍了我校中国精算研究院的历史和现状，并感谢教育部领导长期以来对我校中国精算研究院以及我校发展的支持，同时邀请各基地的专家学者多来我校参加学术交流，共谋发展，并对中国精算研究院的发展提出了殷切希望。

之后，教育部社科司副司长张东刚教授发表了讲话。张副司长指出，各基地要充分发挥教育部重点研究基地的重要功能，相互加强联系沟通，积极研究和探讨我国现阶段的各种理论和实际问题，为我国人文社会科学的繁荣发展和经济增长、改善民生做出贡献。



张东刚副司长讲话

开幕式之后，基地主任工作会议在我校学术会堂604会议室举行。来自二十多个基地的负责人和各基地一位学者代表出席了会议，我校中国精算研究院院长陈建成及保险学院书记李晓林共同出席。会议由李晓林教授主持。会上，各基地的负责人和专家学者就基地人才引进、经费支持和研究规划等发展问题与教育部何健处长作了深入探讨，何健处长对此发表了重要的指导意见。



基地主任工作会议现场



教育部何健处长在基地主任工作会上发表指导意见

6月2日下午，以“发展和民生”为主题的论坛报告会在我校学术会堂202报告厅举行。报告会由李晓林教授主持。复旦大学世界经济研究所所长华民教授、对外经贸大学中国世界贸易组织研究院院长张汉林教授、河南大学黄河文明与可持续发展研究中心副主任刘东勋教授以及我校中国精算研究院兼职教授、美国乔治亚州立大学终身教授王树勋博士等专家，分别以“中国通货膨胀的成因及其治理”、“经济全球化背景下我国积极参与国际秩序重构和实现国家安全”、“产业集群的知识利用机制”和“用社会科学指导金融风险研究”为题，作了精彩的学术报告。会后，与会的专家学者还就经济发展中的其他热点问题进行了探讨。



李晓林教授主持论坛报告会



华民等专家在论坛上作学术报告

会议议定，2012年的基地联谊会暨论坛由西南财经大学中国金融研究中心承办，并初步议定，2013年由南昌大学中国中部经济发展研究中心承办。

编辑：孙颖

版权所有：中央财经大学 学院南路校区地址：北京市海淀区学院南路39号 邮编：100081

沙河校区地址：北京市昌平区沙河高教园区 邮编：102206

(C)Copyright 2006 www.cufe.edu.cn All Rights Reserved